



В Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении супругов, подозреваемых в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении супругов, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении субсидий, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере). По данным следствия, в рамках федеральной целевой программы, направленной на улучшение жилищных условий, подозреваемые собрали необходимые документы и обратились в компетентные органы. Понимая, что по учетным нормам жилой площади семья не подходит под требования для постановки на учет в качестве нуждающихся, поскольку имеет в собственности квартиру, они зарегистрировали в квартире родственницу, намеренно «ухудшив» жилищные условия, при этом родственница с ними не проживала. Кроме того, подозреваемый являлся собственником доли второй квартиры, однако сведения об имеющемся имуществе они не предоставили. В результате указанных действий семья получила субсидию в сумме более 800 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств, подтверждающих причастность указанных лиц к совершению преступления.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603070>